



Vreme včeraj: najvišja temperat...

Tržaski dnevnik

Danes, SREDA, 19. oktobra 1966

KPI prva predložila listo tudi za pokrajinske volitve

Doslej ni bila predložena nobena nova lista za občinske volitve... Volilni okrožje Devin - Nabrežna...

Proces proti skupini prekupčevalk v znamenju medsebojnega obtoževanja

Sodnik je moral obtoženke opozoriti, naj govornijo resnico, če nečejo zabresti v še hujše nevěčnosti... Na kazenskem sodišču, ki je, kot smo zadnjič omenili, zasedalo...

SLOVENSKO GLEDALIŠČE V TRSTU

V PETEK, 21. T.M. OB 21. URI V KULTURNEM DOMU... GOSTOVANJE GLEDALIŠČA «ATELJE 212» IZ BEOGRADA... PRAŠIČJI DIR

Glazbena Matica Trst

Orkester Slovenske filharmonije z dirigentom Samom Hubadom... Prodaja vstopnic vsak dan ob 12. do 14. ure...

ZA NEMOTEN POTEK VOLILNE KAMPANJE

Na prefekturi se je sestel odbor za volilno premirje

Polemika okrog prepovedi zborovanj na Trgu Unità - Vlada komisar odklonil posredovanje za izpustitev aretiranih v zvezi z dogodki 8. t.m. V okviru priprav za prihodnje upravnne volitve je bil včeraj na prefekturi prvi sestanek odbora...

POGANJANJA Z VODSTVOM TOVARNE SAN GIUSTO

Vera so se začela na zvezi in industrijske pogajanje v zvezi z enotnimi zahtevami sindikalnih organizacij... V Trstu so se začela na zvezi in industrijske pogajanje v zvezi z enotnimi zahtevami sindikalnih organizacij...

DRUŠTVO VESTI

Sola Glasbene matice. Prva vaja otroške pevanske zboru v Trstu bo v petek, 19. oktobra ob 18. uri... Solne vesti

VERDI

Pri blagajni gledališča Verdi se sprejemajo novi abonamenti... Prvi razpisni konkurz v okviru 2. stopnje, ki ga bo vodil dirigent Antonio Votno...

OBVESTILO PARLAMENTARNEGA URADA KPI V TRSTU

Parlamentarni urad KPI sporoča vsem zainteresiranim, da sta komunistična parlamentarna senator Vito Mestrovic in poslanec Martin Bernetti na razpolago družinam aretiranih zaradi dogodkov 8. okt. v eventualno pridržanih ter nato izpuščenih, ki menijo, da lahko dokazuje, da so ti meščani bili pred in med zasliševaji eventualno prepovedani.

VAŽNO SPOROČILO BIVŠIM DEŽELNIM DEJAVNICAM V NAC. TABORIŠČIH

Vsi deportiranci v nacističnih uveljavljenih taboriščih, ki so vložili prošnjo za pridobitev odkodnine od Zahodne Nemčije na osnovi člena št. 2043 z dne 6.10.1963 so vabljeni, da se v največji mogočni meri odločijo za vstop v zvezo in vstopno prispevek, ki ga bo plačala zveza, v vrednosti vsaj 200.000 dinarjev.

VČERAJ-DANES

ROJSTVA, SMRTI IN POROKE 18. oktobra 1966 se je v Trstu rodilo 12 otrok, umrlo pa je 8 oseb... Včeraj-danes

MALI OGLASI

TRGOVINA pohišstva Bruno - oprema za kuhinje in dnevne sobe št. 3 (biluzi bošnice) Pri včerajšnji osmrtnici Anice Chaharje je bilo pomotoma navedeno Volkjo in Dunja, pravilno je: sin VOJESLAV in vnučkinja ANJA.

JAVNA DELA V OKOLIŠKIH OBČINAH ZA SKUPNIH 143 MILIJONOV LIR

V glavnem gre za razna cestna dela v zgonski, devinskob-nabrežinski, dolinski in miljski občini... Na dražbi pri oddelku za javna dela vladnega komisariata

SEJA DEŽELNEGA SVETA

Opozicija je odločno kritizirala deželni osnutek o staležu ESA

Država ne namerava prevzeti v svojo upravo cest, ki peljeta na mejo od Devetakov in Jamelj... Včeraj se je v deželnem svetu, naderjalna splošna razprava o začetnem osnutku o staležu osebja Ustanove za razvoj obrti (ESA) ter...

IZLETI

SPDT priredi 23. oktobra, v okviru proslav obnove društva, izlet v Rakov Skočjan s skupnim jubilejnim kosilom ter vabi vse stare in nove članke, posebno pa bivše občestnike, da se izletja udeležijo... Razna obvestila

DAROVI IN PRISPEVKI

Ob 20. obletnici smrti moža in o-četa darujejo Stava, Drago in Nadja Kostuša 5000 lir za Dijaško matico... Ob peti obletnici smrti dragoga Jožka Ivančiča darujeta Klavdija in Miro 2000 lir za Dijaško matico.

PARALLELO MISSIONE COMPIUTA (38. VZPOREDNIK NALOGA IZVRSENA) IGRAJO: GREGORY PECK in GEORGE PEPPARD

KINO na BRENČINAH predvaja danes, 19. t. m. ob 18. uri avanturistični film: 38° PARALLELO MISSIONE COMPIUTA (38. VZPOREDNIK NALOGA IZVRSENA) IGRAJO: GREGORY PECK in GEORGE PEPPARD

KINO PROSEK-KONTOVEL (PROTISPOL) predvaja danes, 19. t. m. ob 19.30 uri film: KINO PROSEK-KONTOVEL (PROTISPOL) IGRAJO: NINO MANFREDI, UGO TOGNAZZI, A. M. FERRERO



